CONTRACTOR OVINGIAL DE TRANSPORTE PESADO

Telefax: 4084558 e-mail: citraperca@hotmail.com Cuenca - Ecuador



Cuenca, 26 de abril del 2018

Sr.	Don.

Jaime Abelardo Pozo Pozo

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo a bien informarle, que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la "COMPAÑÍA INTERPROVINCIAL DE TRANSPORTE PESADO DIECISEIS DE FEBRERO CITRAPEFCA C.A. celebrada el 20 de abril del 2018, se acordó por mayoría designarle Gerente de la Compañía CITRAPEFCA, por el lapso de un año empezando sus funciones desde la inscripción en el Registro Mercantil.

Como Gerente tendrá usted la representación legal de la Compañía, en una forma Judicial y Extrajudicial.

Las atribuciones y deberes de Gerente constan en la escritura pública de Constitución de la Compañía Interprovincial de Transporte Pesado Dieciséis de febrero CITRAPEFCA C.A. celebrada el 08 de octubre de año 2006, ante el Notario Octavo del Cantón Cuenca Doctor Homero Moscoso Jaramillo e inscrita en el Registro Mercantil con el número 408 de fecha 23 de octubre del 2006.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente:

Teom Maidonade F.

SECRETARIA DE CITRAPEFCA C.A.

Acepto el cargo de Gerente de la Compañía CITRAPEFCA C.A. que se confiere según el nombramiento,

Cuenca, 26 de abril del 2018

Jaime Abelardo Pozo Pozo

C.I. 1710628650

GERENTE DE CITRAPEFCA C.A.

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 6029

REGISTRO MERCANTÍL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	17199	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	03/05/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	938	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA INTERPROVINCIAL DE TRANSPORTE PESADO DIECISEIS DE FEBRERO CITRAPEFCA C.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	POZO POZO JAIME ABELARDO
IDENTIFICACIÓN	1710628650
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	UN AÑO

2. DATOSADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA/A/ DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2018

MARIA FERNANDA ASTUDILLO PESANTEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA

MEGISTRO SE CUENCA SOL

Página 1 de 1

